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Choisir Ia bonne reponse
SoitA(x)=ax’*+bx+c ; a * (0 et soit le tableau de signe suivant

2 4
X —00 + oo
+ — +
A(x)

Da)A (1)< A(3) b)A(3)<A(5) AJA(1)< A(2)
2)a) a>0et b>0 b)a<Oetbh>0 ca>0eth< 0

3) La factorisation de A (x ) est :

WA(x)=(x-2)(x-4) bA(x)=a(x-2)(x-4) ¢) A(x)=a (x+2) (x+4)

Exercice n°2 (8points)

Soient B(x)=-2x’+5x+7 C(x)=3x>+4x+7 et H(x)=x*-2mx+m?

1) Résoudre dans R :

B(x)=0 et Ckx)<0

2) Factoriser B (x)

3) Résoudre dans R :

B(x) =C (x) et

B (x
H(x)

<0

4) Soit P (x)=3x3 — 5x*-5x - 21

Montrer que P(x) = (x —3 ) C (x ) puis résoudre P(x) =0

Exercice n°3 (9points)
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Dans la figure 1 dans I’'annexe on a un rectangle ABCD de centre O, le triangle

AEB pstiesteng’e @pbimt| le milieu du segment [AB] .

1)a)Construire le point G barycentre des points (A,1 ) et (0,2)

b) Construire les points F, Het K tel que F=t,5(B),H= t;5 (0O)etK=t,5 (G)
c) Montrer que H est le milieu du segment [F C ] et que BK= % BH.
2) La droite A passant par B et paralléle a ( AE ) et la droite A’ passant par C
et paralléle a ( DE ) se coupent en E’
a)Montrer que t;; (AE ) =A et que t,5 (DE ) =4’
b) Montrer que t; 3 (E) =E’
3) Soit (C ) le cercle de centre | et passant par A
a)Déterminer et construire le cercle (C’ ) image de ( C ) par la translation t, 3

b) Montrer que le point E’ appartient a (C’ )

BON TRAVAIL
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ANNEXE

Nom et Préenom :

Exercice n°l

D 2) 3)

Exercice n°3 : Figurel
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